
Deň, ktorý u dievčat prebúdza vášeň pre technológie.
Podujatie Girl’s Day zažije už 10. ročník

 Koniec apríla dáva dievčatám možnosť nazrieť do zákulisia IT firiem naprieč celou krajinou.
Mladé študentky môžu vidieť technológie z novej perspektívy či získať motiváciu v ďalšom
napredovaní v atraktívnej kariére.

Girl’s Day prichádza už 27. apríla. Podujatie je súčasťou celosvetových osláv Medzinárodného dňa žien a
dievčat v IT na Slovensku. Organizuje ho iniciatíva Aj Ty v IT, ktorá už viac ako desaťročie napomáha zvýšeniu
počtu žien v technológiách. 

Cieľom podujatia je predstaviť moderné technológie dievčatám vo veku 15-19 rokov a priblížiť im, aké možnosti
štúdia, práce či podnikania im sektor ponúka.

Možnosť objaviť novú vášeň
Tohtoročný Girl’s Day bude špeciálny. Ide totiž už o jubilejný desiaty ročník. Úspech tohto projektu potvrdzujú
skúsenosti. Najväčší ohlas prišiel v roku 2019 kedy sa do neho zapojilo 76 firiem a zúčastnilo sa ho 1227 dievčat.
Nasledujúce roky priniesli vďaka pandémii online formáty. Vlaňajší ročník sledovalo takmer 1900 dievčat. 

Mnoho stredoškoláčok, ktoré sa podujatia v minulosti zúčastnilo, tu objavilo novú vášeň, ktorá ich neskôr
doviedla k zaujímavej IT práci. Skúsenosti totiž potvrdzujú, že zapojené dievčatá tu získavajú prestížne
poznatky od ľudí, ktorí pracujú v technológiách a spoznávajú firmy zvnútra.

Posledné voľné miesta
Bratislava, Nitra, Žilina či Košice. Brány IT firiem sú otvorené naprieč celou krajinou, čo dáva dievčatám
priestor na zapojenie sa bez ohľadu na to, či sú zo západného, stredného alebo východného Slovenska. Každá
jedna spoločnosť či univerzita má pre záujemkyne pripravený svoj jedinečný program. 

Toto všetko je pre stredoškoláčky pripravené bezplatne. Jedinou podmienkou je registrácia. Kapacity sú
obmedzené a pre mladé Slovenky, ktoré táto udalosť zaujala, zostávajú posledné voľné miesta. 

Aby boli ženy súčasťou IT budúcnosti
Girl’s Day je jedno z prvých podujatí, ktoré Aj Ty v IT organizuje pre stredoškoláčky vo veľkom rozsahu.
Mimo tohto eventu majú dnes dievčatá na výber aj workshopy na školách, vzdelávacie kurzy či ďalšie eventy. 
 

Aj Ty v IT vzniklo v roku 2012 s cieľom motivovať a podporovať dievčatá a ženy v oblasti informačných technológií.
Zámerom združenia je budovať technologicky rovnú spoločnosť a dosiahnuť, aby ženy nezostali na okraji, ale
stali sa priamou súčasťou technologickej budúcnosti. Organizácia sa okrem stredoškoláčok venuje tiež
vzdelávaniu dievčat od 8 rokov, špeciálnym kariérnym programom pre dospelé ženy a spolupráci s učiteľmi
a učiteľkami pre nové témy a pútavejšiu IT výučbu v školách po celom Slovensku. 

https://girlsday.sk/
https://ajtyvit.sk/o-nas/
https://prihlasovanie.girlsday.sk/

